

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert before Paragraph 12

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer avant Paragraphe 12

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir antes de Párrafo 12

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(New Paragraph)

Each Member should, according to national circumstances, take effective measures to progressively extend comprehensive social security protection to all digital platform workers, including by setting targets and time frames.

(Nouveau paragraphe)

Tout Membre devrait, en fonction de la situation nationale, prendre des mesures efficaces pour étendre progressivement une protection complète en matière de sécurité sociale à tous les travailleurs des plateformes numériques, y compris moyennant la fixation d'objectifs et de délais.

(Nuevo párrafo)

Todo Miembro debería, en función de sus circunstancias nacionales, adoptar medidas eficaces para extender progresivamente una protección de seguridad social completa a todos los trabajadores de plataformas digitales, incluso mediante el establecimiento de objetivos y plazos.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert before Paragraph 12

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer avant Paragraphe 12

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir antes de Párrafo 12

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(New Paragraph)

In building and maintaining national social protection floors within their social security system, Members should pay particular attention to the needs and circumstances of digital platform workers.

(Nouveau paragraphe)

Lorsqu'ils établissent et maintiennent leurs socles nationaux de protection sociale au sein de leur système de protection sociale, les Membres devraient accorder une attention particulière aux besoins et à la situation des travailleurs des plateformes numériques.

(Nuevo párrafo)

Al establecer y mantener pisos nacionales de protección social en el marco de sus sistemas de seguridad social, los Miembros deberían prestar una atención particular a las necesidades y circunstancias de los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 12
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 12
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 12

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

12. Members should take measures to ensure ~~that digital labour platforms and digital platform workers both participate, considering the classification of digital platform workers' status in employment, in~~ the financing of sustainable and equitable social security systems.

12. Les Membres devraient prendre des mesures pour ~~assurer le~~ ~~veiller à ce que les plateformes de travail numériques comme les travailleurs des plateformes numériques participent, en fonction de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, au~~ financement de systèmes de sécurité sociale durables et équitables.

12. Los Miembros deberían adoptar medidas para ~~garantizar~~ ~~asegurar que tanto las plataformas digitales de trabajo como los trabajadores de plataformas digitales participen, tomando en consideración la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, en~~ la financiación de ~~los~~ sistemas de seguridad social sostenibles y equitativos.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 12
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 12
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 12

Amendment submitted by the following Government members:
Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

12. Members should take measures to ensure that digital labour platforms and digital platform workers both participate, considering the nature of work arrangements and classification of digital platform workers' status in employment, in the financing of sustainable and equitable social security systems.

12. Les Membres devraient prendre des mesures pour veiller à ce que les plateformes de travail numériques comme les travailleurs des plateformes numériques participent, en fonction de la nature des modalités de travail et de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, au financement de systèmes de sécurité sociale durables et équitables.

12. Los Miembros deberían adoptar medidas para asegurar que tanto las plataformas digitales de trabajo como los trabajadores de plataformas digitales participen, tomando en consideración la naturaleza de las modalidades de trabajo y la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, en la financiación de los sistemas de seguridad social sostenibles y equitativos.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 12
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 12
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 12

Amendment submitted by the following Government members:
Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

12. Members should take measures to ensure that digital labour platforms and digital platform workers both participate, considering the classification of digital platform workers' status in employment, in accordance with national law and practice, in the financing of sustainable and equitable social security systems.

12. Les Membres devraient prendre des mesures pour veiller à ce que les plateformes de travail numériques comme les travailleurs des plateformes numériques participent, en fonction de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, conformément à la législation et à la pratique nationales, au financement de systèmes de sécurité sociale durables et équitables.

12. Los Miembros deberían adoptar medidas para asegurar que tanto las plataformas digitales de trabajo como los trabajadores de plataformas digitales participen, tomando en consideración la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, en la financiación de los sistemas de seguridad social sostenibles y equitativos.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 12
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 12
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 12

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

12. Members should take measures to ensure that digital labour platforms and digital platform workers both participate, considering the classification of digital platform workers' status in employment, in the **appropriate** financing of sustainable ~~and equitable~~ social security systems.

12. Les Membres devraient prendre des mesures pour veiller à ce que les plateformes de travail numériques comme les travailleurs des plateformes numériques participent, en fonction de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, au financement **approprié** de systèmes de sécurité sociale durables ~~et équitables~~.

12. Los Miembros deberían adoptar medidas para asegurar que tanto las plataformas digitales de trabajo como los trabajadores de plataformas digitales participen, tomando en consideración la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, en la financiación **apropiada** de ~~los~~ sistemas de seguridad social sostenibles ~~y equitativos~~.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 12
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 12
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 12

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

12. Members should take measures to ensure that digital labour platforms and digital platform workers both participate, considering the classification of digital platform workers' status in employment, in the financing of sustainable and equitable social security systems, in line with national law and practice.

12. Les Membres devraient prendre des mesures pour veiller à ce que les plateformes de travail numériques comme les travailleurs des plateformes numériques participent, en fonction de la qualification des travailleurs des plateformes numériques au regard des statuts d'emploi, au financement de systèmes de sécurité sociale durables et équitables, conformément à la législation et à la pratique nationales.

12. Los Miembros deberían adoptar medidas para asegurar que tanto las plataformas digitales de trabajo como los trabajadores de plataformas digitales participen, tomando en consideración la clasificación de la situación en el empleo de los trabajadores de plataformas digitales, en la financiación de ~~los~~ sistemas de seguridad social sostenibles y equitativos, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert after Paragraph 12

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer après Paragraphe 12

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir después de Párrafo 12

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(New Paragraph)

Members should establish means to simplify and facilitate the collection and payment of social security by digital labour platforms and digital platform workers, as appropriate.

(Nouveau paragraphe)

Les Membres devraient mettre en place des moyens de simplifier et de faciliter le recouvrement et le paiement des cotisations de sécurité sociale des plateformes de travail numériques et des travailleurs des plateformes numériques, selon qu'il convient.

(Nuevo párrafo)

Los Miembros deberían establecer medios para simplificar y facilitar la recaudación y el pago de las cotizaciones de la seguridad social por parte de las plataformas digitales de trabajo y los trabajadores de plataformas digitales, según proceda.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Part VII title
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Partie VII, titre
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Parte VII, título

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

VII. Impact of the use of automated decision-making systems

VII. Impact de l'utilisation de systèmes de prise de décisions automatisés

VII. Impacto del uso de sistemas automatizados de toma de decisiones

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 13
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 13
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 13

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~13. — Members should encourage digital labour platforms to address the following matters when providing information on the use of automated systems:~~

- ~~(a) — the main parameters that have an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work, and their relative importance;~~
- ~~(b) — the extent of human intervention in the decision-making process;~~
- ~~(c) — any subsequent changes under subparagraph (a) or (b);~~

~~13. — Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à traiter des éléments suivants lorsqu'elles fournissent des informations au sujet de l'utilisation de systèmes automatisés:~~

- ~~a) — les principaux paramètres qui ont un impact sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail, ainsi que leur importance relative;~~
- ~~b) — le degré d'intervention humaine dans le processus de prise de décisions;~~
- ~~c) — toute modification ultérieure relative à l'alinéa a) ou b);~~

~~13. Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que, cuando faciliten la información sobre el uso de sistemas automatizados, se refieran a los siguientes aspectos:~~

- ~~a) los principales parámetros que repercuten en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso al trabajo, y la importancia relativa de estos parámetros;~~
- ~~b) el grado de intervención humana en el proceso de toma de decisiones;~~
- ~~c) cualesquiera cambios ulteriores relativos a los apartados a) o b).~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 13
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 13
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 13

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Argentina (Argentina), États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

13. Members should encourage digital labour platforms to address the following matters when providing information on the use of automated decision-making systems:

- (a) brief descriptions of the automated decision-making systems ~~the main parameters~~ that have an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work, and their relative importance;
- (b) the extent of human intervention in general systems design ~~the decision-making process~~;
- (c) significant ~~any subsequent~~ changes with high-risk implications under subparagraph (a) or (b).

13. Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à traiter des éléments suivants lorsqu'elles fournissent des informations au sujet de l'utilisation de systèmes automatisés de prise de décisions:

- a) une brève description des systèmes automatisés de prise de décisions ~~les principaux paramètres~~ qui ont un impact sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail, ainsi que de leur importance relative;

- b) le degré d'intervention humaine dans la conception générale des systèmes ~~processus de prise de décisions~~;
- c) les toute modifications importantes qui ont des incidences à haut risque ~~ultérieure relative à~~ et concernent l'alinéa a) ou b).

13. Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que, cuando faciliten la información sobre el uso de sistemas automatizados de toma de decisiones, ~~se refieran a~~ incluyan los siguientes ~~aspectos~~:

- a) una breve descripción de los sistemas automatizados de toma de decisiones ~~los principales parámetros~~ que repercuten en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso al trabajo, y de la importancia relativa de estos ~~parámetros~~;
- b) el grado de intervención humana en el ~~proceso de toma de decisiones~~ diseño general de los sistemas;
- c) ~~cualesquiera~~ cambios ~~ulteriores~~ significativos con consecuencias de alto riesgo ~~relativos a~~ en relación con los apartados a) o b).

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 13
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 13
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 13

Amendment submitted by the worker members
 Amendement proposé par les membres travailleurs
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

13. Members should encourage digital labour platforms to address the following matters when providing information on the use of automated systems:

- (a) the main parameters that have an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work, and their relative importance;
- (b) the data and aspects of work monitored or evaluated by such systems, including performance ratings and reviews;
- (c) the extent of human intervention in the decision-making process;
- (d) any subsequent changes under subparagraph (a) or (b).

13. Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à traiter des éléments suivants lorsqu'elles fournissent des informations au sujet de l'utilisation de systèmes automatisés:

- a) les principaux paramètres qui ont un impact sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail, ainsi que leur importance relative;

- b) les données et les aspects du travail suivis ou évalués par ces systèmes, y compris les notes et les évaluations relatives à la performance;
- c) _____ le degré d'intervention humaine dans le processus de prise de décisions;
- d) toute modification ultérieure relative à l'alinéa a) ou b).

13. Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que, cuando faciliten la información sobre el uso de sistemas automatizados, se refieran a los siguientes aspectos:

- a) los principales parámetros que repercuten en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso al trabajo, y la importancia relativa de estos parámetros;
- b) los datos y aspectos del trabajo objeto de seguimiento o evaluación por dichos sistemas, incluidas las calificaciones y reseñas del desempeño;
- c) _____ el grado de intervención humana en el proceso de toma de decisiones;
- d) cualesquiera cambios ulteriores relativos a los apartados a) o b).

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 13
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 13
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 13

Amendment submitted by the worker members
 Amendement proposé par les membres travailleurs
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

13. Members should encourage digital labour platforms to address the following matters when providing information on the use of automated systems:

- (a) the main parameters that have an impact on the working conditions of digital platform workers or their access to work, and their relative importance;
- (b) the categories of and grounds for decisions taken or supported by such systems;
- (c) the extent of human intervention in the decision-making process;
- (~~d~~e) any subsequent changes under subparagraph (a) or (~~d~~b).

13. Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à traiter des éléments suivants lorsqu'elles fournissent des informations au sujet de l'utilisation de systèmes automatisés:

- a) les principaux paramètres qui ont un impact sur les conditions de travail des travailleurs des plateformes numériques ou leur accès au travail, ainsi que leur importance relative;

- b) les catégories de décisions prises par ces systèmes ou à l'aide de ces systèmes ainsi que les raisons les motivant;
- c) _____ le degré d'intervention humaine dans le processus de prise de décisions;
- d) _____ toute modification ultérieure relative à l'alinéa a) ou d).

13. Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que, cuando faciliten la información sobre el uso de sistemas automatizados, se refieran a los siguientes aspectos:

- a) los principales parámetros que repercuten en las condiciones de trabajo de los trabajadores de plataformas digitales o en su acceso al trabajo, y la importancia relativa de estos parámetros;
- b) las categorías de decisiones adoptadas por dichos sistemas o con ayuda de estos y los motivos que las fundamentan;
- c) _____ el grado de intervención humana en el proceso de toma de decisiones;
- d) _____ cualesquiera cambios ulteriores relativos a los apartados a) o d).

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert after Paragraph 13

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer après Paragraphe 13

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir después de Párrafo 13

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(New Paragraph)

Members should encourage digital labour platforms to consult workers' representatives, with the assistance of a technical adviser of their choice, about the matters referred to in Article 12(a) and (b) of the Convention.

(Nouveau paragraphe)

Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à consulter les représentants des travailleurs, avec l'assistance d'un conseiller technique de leur choix, au sujet des questions mentionnées à l'article 12, alinéas a) et b), de la convention.

(Nuevo párrafo)

Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que consulten a los representantes de los trabajadores, con la asistencia de un asesor técnico de su elección, sobre las cuestiones a que se refiere el artículo 12, a) y b) del Convenio.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 14
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 14
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 14

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~14. — Members should encourage digital labour platforms to regularly monitor and evaluate the impact of the use of automated systems, and apply any necessary corrective measures, in collaboration with digital platform workers' representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers.~~

~~14. — Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à suivre et évaluer régulièrement l'impact de l'utilisation de systèmes automatisés et à appliquer toutes mesures correctives nécessaires, en collaboration avec les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques.~~

~~14. — Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que realicen un seguimiento y evaluaciones regulares del impacto del uso de los sistemas automatizados, y apliquen las medidas correctivas necesarias, en colaboración con los representantes de los trabajadores de plataformas digitales o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales.~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 14
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 14
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 14

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

14. Members should encourage digital labour platforms to ~~regularly~~ monitor and evaluate the impact of the use of automated ~~decision-making~~ systems, and apply any necessary corrective measures, ~~in collaboration with digital platform workers' representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers.~~

14. Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à suivre et évaluer ~~régulièrement~~ l'impact de l'utilisation de systèmes automatisés ~~de prise de décisions~~ et à appliquer toutes mesures correctives nécessaires, ~~en collaboration avec les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques.~~

14. Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que realicen un seguimiento y evaluaciones ~~regulares~~ del impacto del uso de los sistemas automatizados ~~de toma de decisiones~~, y apliquen las medidas correctivas necesarias, ~~en colaboración con los representantes de los trabajadores de plataformas digitales o las~~

organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 14
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 14
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 14

Amendment submitted by the worker members
 Amendement proposé par les membres travailleurs
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

14. Members should encourage digital labour platforms to regularly monitor and evaluate the impact of the use of automated systems, and apply any necessary **safeguards and** corrective measures, in collaboration with digital platform workers' representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers.

14. Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à suivre et évaluer régulièrement l'impact de l'utilisation de systèmes automatisés et à appliquer toutes **garanties et** mesures correctives nécessaires, en collaboration avec les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques.

14. Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que realicen un seguimiento y evaluaciones regulares del impacto del uso de los sistemas automatizados, y apliquen **las garantías y** las medidas correctivas necesarias, en colaboración con los representantes de los trabajadores de plataformas digitales o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 14
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 14
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 14

Amendment submitted by the worker members
 Amendement proposé par les membres travailleurs
 Enmienda presentada por los miembros trabajadores

14. Members should encourage digital labour platforms to regularly monitor and evaluate the impact of the use of automated systems, and apply any necessary corrective measures, including, where appropriate, the cessation of the use of automated systems, in collaboration with digital platform workers' representatives or representative workers' organizations and, where they exist, organizations representing digital platform workers.

14. Les Membres devraient encourager les plateformes de travail numériques à suivre et évaluer régulièrement l'impact de l'utilisation de systèmes automatisés et à appliquer toutes mesures correctives nécessaires, y compris, s'il y a lieu, la cessation de l'utilisation de systèmes automatisés, en collaboration avec les représentants des travailleurs des plateformes numériques ou les organisations représentatives des travailleurs et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les travailleurs des plateformes numériques.

14. Los Miembros deberían alentar a las plataformas digitales de trabajo a que realicen un seguimiento y evaluaciones regulares del impacto del uso de los sistemas automatizados, y apliquen las medidas correctivas necesarias, incluido, cuando proceda, el cese del uso de sistemas automatizados, en colaboración con los representantes de los trabajadores de plataformas digitales o las organizaciones representativas de trabajadores y, cuando existan, las organizaciones que representen a los trabajadores de plataformas digitales.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert before Paragraph 15

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer avant le Paragraphe 15

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir antes del Párrafo 15

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

(New Paragraph)

Members should require digital labour platforms to ensure that their use of the automated systems referred to in Article 12 of the Convention does not infringe on the fundamental principles and rights at work, including in respect of remuneration or payment, or access to work.

(Nouveau paragraphe)

Les Membres devraient exiger des plateformes de travail numériques qu'elles veillent à ce que leur utilisation des systèmes automatisés mentionnés à l'article 12 de la convention ne porte pas atteinte aux principes et droits fondamentaux au travail, notamment en ce qui concerne la rémunération ou le paiement, ou l'accès au travail.

(Nuevo párrafo)

Todo Miembro debería exigir a las plataformas digitales de trabajo que velen por que el uso que hagan de los sistemas automatizados mencionados en el artículo 12 del Convenio no vulnere los principios y derechos fundamentales en el trabajo, incluido en lo que respecta a la remuneración o el pago, o al acceso al trabajo.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 15, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 15, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 15, texto introductorio

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~15.—Members should, in implementing Article 13 of the Convention, require digital labour platforms to take measures to ensure, in particular, that the use of automated systems:~~

~~15.—Les Membres devraient, lorsqu'ils mettent en œuvre l'article 13 de la convention, exiger des plateformes de travail numériques qu'elles prennent des mesures pour veiller, en particulier, à ce que l'utilisation de systèmes automatisés:~~

~~15.—Los Miembros deberían, al aplicar el artículo 13 del Convenio, exigir a las plataformas digitales de trabajo que adopten medidas para velar, en particular, por que el uso que hagan de los sistemas automatizados:~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 15, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 15, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 15, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

15. Members should, in implementing Article 13 of the Convention, ~~require digital labour platforms to take measures to ensure, in particular, that the use of automated systems~~ take measures so that digital platform workers enjoy the same occupational safety and health protection as other workers with the same classification of status in employment.

15. Les Membres devraient, lorsqu'ils mettent en œuvre l'article 13 de la convention, ~~exiger des plateformes de travail numériques qu'elles prennent des mesures pour veiller, en particulier, à ce que l'utilisation de systèmes automatisés~~ prendre des mesures pour que les travailleurs des plateformes numériques jouissent de la même protection en matière de sécurité et de santé au travail que les autres travailleurs qui ont la même qualification au regard des statuts d'emploi.

(supprimer alinéas a) et b))

15. Los Miembros deberían, al aplicar el artículo 13 del Convenio, ~~exigir a las plataformas digitales de trabajo que adopten medidas para vetar, en particular, por que el uso que hagan de los sistemas automatizados:~~ adoptar medidas para que los trabajadores

de plataformas digitales gocen de la misma protección en materia de seguridad y salud en el trabajo que otros trabajadores con la misma clasificación respecto de la situación en el empleo.

(Suprimir los apartados a) y b))

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 15, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 15, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 15, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

15. Members should, in implementing Article 13 of the Convention, in accordance with national law and practice, require ~~encourage~~ digital labour platforms to take measures to ensure, in particular, that the use of automated systems:

15. Les Membres devraient, lorsqu'ils mettent en œuvre l'article 13 de la convention, conformément à la législation et à la pratique nationales, encourager ~~exiger~~ ~~des~~ plateformes de travail numériques à prendre ~~qu'elles prennent~~ des mesures pour veiller, en particulier, à ce que l'utilisation de systèmes automatisés:

15. Los Miembros deberían, al aplicar el artículo 13 del Convenio, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, alentar ~~exigir~~ a las plataformas digitales de trabajo a que adopten medidas para velar, en particular, por que el uso que hagan de los sistemas automatizados:

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert before Paragraph 15(a)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer avant Paragraphe 15 a)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir antes de Párrafo 15, a)

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(New clause)

(a) does not frustrate the exercise of the rights to freedom of association and to bargain
collectively;

(Nouvel alinéa)

a) n'entrave pas l'exercice du droit à la liberté syndicale et du droit de négociation
collective;

(Nuevo apartado)

a) no obstaculice el ejercicio del derecho a la libertad de asociación y la libertad sindical y
a la negociación colectiva;

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 15(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 15 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 15, a)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(a) — does not result in any discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or payment, or access to work;~~

~~a) — n'entraîne pas de discrimination à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou de paiement ou d'accès au travail;~~

~~a) — no dé lugar a ninguna discriminación contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o el pago, o al acceso al trabajo;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 15(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 15 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 15, a)

Amendment submitted by the following Government members:
Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(a) — does not result in any discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or payment, or access to work;~~

~~a) — n'entraîne pas de discrimination à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou de paiement ou d'accès au travail;~~

~~a) — no dé lugar a ninguna discriminación contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o el pago, o al acceso al trabajo;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 15(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 15 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 15, a)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

(a) does not result in ~~any~~ discrimination against digital platform workers, including in respect of remuneration or payment, or access to work;

a) n'entraîne pas de discrimination à l'égard des travailleurs des plateformes numériques, notamment en matière de rémunération ou de paiement ou d'accès au travail;

(sans incidence en français)

a) no dé lugar a ~~ninguna~~ discriminación contra los trabajadores de plataformas digitales, incluido en lo que respecta a la remuneración o el pago, o al acceso al trabajo;

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 15(b)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 15 b)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 15, b)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(b) — does not have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing their exposure to psychosocial hazards or by increasing the risk of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to their health:~~

~~b) — n'ait pas d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant leur exposition aux dangers psychosociaux ou le risque d'accidents professionnels, de maladies professionnelles et de toute autre atteinte à leur santé:~~

~~b) — no tenga efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de su exposición a peligros psicosociales o al incremento del riesgo de accidentes del trabajo, enfermedades profesionales y cualquier otro daño para su salud:~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 15(b)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 15 b)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 15, b)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~b) — does not have harmful effects on the safety and health of digital platform workers, including by increasing their exposure to psychosocial hazards or by increasing the risk of occupational accidents, occupational diseases and any other injuries to their health.~~

~~b) — n'ait pas d'effets préjudiciables sur la sécurité et la santé des travailleurs des plateformes numériques, y compris en augmentant leur exposition aux dangers psychosociaux ou le risque d'accidents professionnels, de maladies professionnelles et de toute autre atteinte à leur santé.~~

~~b) — no tenga efectos nocivos para la seguridad y salud de los trabajadores de plataformas digitales, incluidos los derivados del incremento de su exposición a peligros psicosociales o al incremento del riesgo de accidentes del trabajo, enfermedades profesionales y cualquier otro daño para su salud.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 16, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 16, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 16, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~16. — Members should prohibit digital labour platforms from processing digital platform workers' personal data:~~

~~16. — Les Membres devraient interdire aux plateformes de travail numériques de traiter les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques:~~

~~16. — Los Miembros deberían prohibir a las plataformas digitales de trabajo procesar datos personales de los trabajadores de plataformas digitales:~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 16, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 16, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 16, texto introductorio

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

16. Members should ensure that prohibit digital labour platforms' from processing of digital platform workers' personal data is done in line with legitimate business needs, contractual obligations, operational requirements and national law and regulations.✚

16. Les Membres devraient veiller à ce que le traitement~~interdire aux plateformes de travail numériques de traiter~~ les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques par les plateformes de travail numériques réponde aux besoins légitimes des entreprises, aux obligations contractuelles et aux exigences opérationnelles et soit conforme à la législation nationale.✚

16. Los Miembros deberían velar por que~~prohibir a las plataformas digitales de trabajo procesar~~ el procesamiento de los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales por las plataformas digitales de trabajo responda a las necesidades legítimas de las empresas, las obligaciones contractuales, los requisitos operativos y sea conforme a la legislación nacional.✚

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, a)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(a) — relating to private conversations, including exchanges with workers' representatives;~~

~~a) — relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec les représentants des travailleurs;~~

~~a) — relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con representantes de los trabajadores;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, a)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(a) — relating to private conversations, including exchanges with workers' representatives;~~

~~a) — relatives à des conversations privées, y compris des échanges avec les représentants des travailleurs;~~

~~a) — relativos a conversaciones privadas, incluidas las mantenidas con representantes de los trabajadores;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(b)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 b)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, b)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(b) — concerning membership of workers' organizations or participation in their activities;~~

~~b) — concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs ou la participation à leurs activités;~~

~~b) — relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores o la participación en sus actividades;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(b)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 b)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, b)

Amendment submitted by the following Government members:
Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(b) — concerning membership of workers' organizations or participation in their activities;~~

~~b) — concernant l'affiliation à des organisations de travailleurs ou la participation à leurs activités;~~

~~b) — relativos a la afiliación a organizaciones de trabajadores o la participación en sus actividades;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(c)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 c)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, c)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(c) — obtained when the digital platform worker is not offering or performing work;~~

~~c) — obtenues alors que le travailleur des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail ou n'exécute pas un travail;~~

~~c) — obtenidos cuando los trabajadores de plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(c)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 c)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, c)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(c) — obtained when the digital platform worker is not offering or performing work;~~

~~c) — obtenues alors que le travailleur des plateformes numériques ne propose pas d'exécuter un travail ou n'exécute pas un travail;~~

~~c) — obtenidos cuando los trabajadores de plataformas digitales no estén ofreciendo ni realizando trabajo;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(d)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 d)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, d)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(d) — concerning physical and mental health and other sensitive data, except where necessary to prevent a serious or imminent danger to life or health, or as required by national laws and regulations, international labour standards or other international instruments.~~

~~d) — concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir un danger grave ou imminent pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou d'autres instruments internationaux.~~

~~d) — relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir un peligro grave o inminente para la vida o la salud o si así lo requieren la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo u otros instrumentos internacionales.~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(d)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 d)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, d)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(d) — concerning physical and mental health and other sensitive data, except where necessary to prevent a serious or imminent danger to life or health, or as required by national laws and regulations, international labour standards or other international instruments.~~

~~d) — concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir un danger grave ou imminent pour la vie ou la santé ou selon ce que prescrivent la législation nationale, les normes internationales du travail ou d'autres instruments internationaux.~~

~~d) — relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir un peligro grave o inminente para la vida o la salud o si así lo requieren la legislación nacional, las normas internacionales del trabajo u otros instrumentos internacionales.~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 16(d)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 16 d)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 16, d)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

(d) concerning physical and mental health and other sensitive data, except where necessary to prevent a serious or imminent danger to life or health, or as required by national laws and regulations, ~~international labour standards or other international instruments~~.

d) concernant la santé physique et mentale et d'autres données sensibles, sauf lorsque cela est nécessaire pour prévenir un danger grave ou imminent pour la vie ou la santé ou selon ce que ~~prescrivent prescrit~~ la législation nationale, ~~les normes internationales du travail ou d'autres instruments internationaux~~.

d) relativos a la salud física y mental y otros datos sensibles, salvo cuando sea necesario para prevenir un peligro grave o inminente para la vida o la salud o si así lo requieren la legislación nacional, ~~las normas internacionales del trabajo u otros instrumentos internacionales~~.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 17
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 17
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 17

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~17. — Members should establish policies on the portability of personal data that relates to the work of digital platform workers, including their ratings.~~

~~17. — Les Membres devraient adopter des politiques sur la portabilité des données personnelles relatives au travail des travailleurs des plateformes numériques, y compris les notes qui leur sont attribuées.~~

~~17. — Los Miembros deberían establecer políticas sobre la portabilidad de los datos personales relativos al trabajo de los trabajadores de plataformas digitales, incluidas las calificaciones que se les atribuyan.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 17

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 17

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 17

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

17. Members should ~~establish~~promote policies ~~that encourage on the portability of personal data that relates to the work of~~ digital platform workers to have access to personal data about their work on or through the platform, without causing privacy issues or risks to workers, service requestors or commercially sensitive information, including their ratings.

17. Les Membres devraient ~~adopter~~promouvoir des politiques ~~sur la portabilité des données personnelles relatives au travail des~~ qui favorisent l'accès des travailleurs des plateformes numériques aux données personnelles concernant leur travail sur ou via la plateforme, sans que cela n'entraîne de problème relatif à la vie privée ou de risque pour les travailleurs ou les demandeurs de services, ou en ce qui concerne les informations sensibles sur le plan commercial ~~compris les notes qui leur sont attribuées.~~

17. Los Miembros deberían promover ~~establecer~~ políticas que propicien ~~sobre la portabilidad de los datos personales relativos al trabajo de~~ el acceso de los trabajadores de plataformas digitales a los datos personales relacionados con su trabajo en la plataforma o a través de esta, sin que ello entrañe problemas de privacidad o riesgos para los trabajadores, los solicitantes de servicios o en lo tocante a información comercialmente sensible, ~~incluidas las calificaciones que se les atribuyan.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 17

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 17

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 17

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Chine (China)

17. Members should establish policies ~~on the portability of personal data that relates to the work of digital platform workers~~ to ensure platform workers have access to their working records, including their ratings.

17. Les Membres devraient adopter des politiques ~~sur la portabilité des données personnelles relatives au travail des travailleurs des plateformes numériques~~ pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes aient accès aux données relatives à leur travail, y compris les notes qui leur sont attribuées.

17. Los Miembros deberían establecer políticas ~~sobre la portabilidad de los datos personales relativos al trabajo de los trabajadores de plataformas digitales~~ para asegurar que los trabajadores de plataformas tengan acceso a sus registros de trabajo, incluidas las calificaciones que se les atribuyan.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 17

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 17

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 17

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

17. Members should establish consent-based policies on the portability of personal data that relates to the work of digital platform workers, including their ratings.

17. Les Membres devraient adopter des politiques sur fondées sur le consentement concernant la portabilité des données personnelles relatives au travail des travailleurs des plateformes numériques, y compris les notes qui leur sont attribuées.

17. Los Miembros deberían establecer políticas basadas en el consentimiento sobre relativas a la portabilidad de los datos personales relativos al trabajo de los trabajadores de plataformas digitales, incluidas las calificaciones que se les atribuyan.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 17

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 17

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 17

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

17. Members should establish policies on the portability of personal data that relates to the work of digital platform workers, including their **reviews and** ratings.

17. Les Membres devraient adopter des politiques sur la portabilité des données personnelles relatives au travail des travailleurs des plateformes numériques, y compris les **évaluations les concernant et les** notes qui leur sont attribuées.

17. Los Miembros deberían establecer políticas sobre la portabilidad de los datos personales relativos al trabajo de los trabajadores de plataformas digitales, incluidas las **reseñas y las** calificaciones que ~~se les atribuyan~~ **reciban**.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Insert after Paragraph 17
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Insérer après Paragraphe 17
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Añadir después de Párrafo 17

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

(New Paragraph based on Article 14 of the Convention)

Members should require digital labour platforms to provide human review, on request, where decisions that result in the non-disbursement of any amount due to digital platform workers, the suspension or deactivation of their account or the termination of their employment or engagement with a digital labour platform are generated by an automated system.

(Nouveau paragraphe fondé sur l'article 14 la convention)

Tout Membre devrait exiger des plateformes de travail numériques qu'elles fournissent, sur demande, un examen humain des décisions conduisant au non-versement de tout montant dû aux travailleurs des plateformes numériques, à la suspension ou désactivation de leur compte, ou à la cessation de leur emploi ou de leur engagement auprès d'une plateforme de travail numérique, lorsque ces décisions sont prises par un système automatisé.

(Nuevo párrafo basado en el artículo 14 del Convenio)

Los Miembros deberían exigir a las plataformas digitales de trabajo que proporcionen, previa solicitud, una revisión por humanos cuando las decisiones que tengan como consecuencia el no abono de todo monto adeudado a los trabajadores de plataformas digitales, la suspensión o desactivación de sus cuentas o la terminación de su empleo o contratación con una plataforma digital de trabajo sean generadas por un sistema automatizado.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert before Part IX title

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer avant Part IX, titre

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir antes de Parte IX, título

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

(New Paragraph)

Members should establish effective and appropriate safeguards concerning digital platform workers' personal data and ensure that it is processed only to the extent strictly necessary for the purpose of their employment or engagement or as required by national laws and regulations.

(Nouveau paragraphe)

Chaque Membre devrait mettre en place des garanties effectives et appropriées concernant les données personnelles des travailleurs des plateformes numériques et veiller à ce que ces données soient traitées uniquement dans la mesure strictement nécessaire aux fins de leur emploi ou de leur engagement ou selon ce que prescrit la législation nationale.

(Nuevo párrafo)

Los Miembros deberían establecer garantías efectivas y apropiadas en relación con los datos personales de los trabajadores de plataformas digitales y asegurar que dichos datos se traten solo en la medida estrictamente necesaria para los fines de su empleo o contratación o de conformidad con lo dispuesto en la legislación nacional.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, texto introductorio

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~18.—Members should, in accordance with national law and practice, require that
contracts between digital platform workers and digital labour platforms include, at least,
written information on:~~

~~18.—Les Membres devraient, conformément à la législation et à la pratique nationales,
exiger que les contrats entre les travailleurs des plateformes numériques et les
plateformes de travail numériques contiennent au minimum des informations écrites sur:~~

~~18.—Los Miembros deberían, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales,
exigir que los contratos entre los trabajadores de plataformas digitales y las plataformas
digitales de trabajo incluyan por lo menos información por escrito sobre:~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

18. ~~Each M~~members should, in accordance with national law and practice, take measures to ensure that digital platform workers receive timely, verifiable and easily understandable information on the terms and conditions of their employment or engagement, ~~require that contracts between digital platform workers and digital labour platforms~~ include, ~~at least, written~~ information on:

18. ~~Les~~Chaque Mmembres devraient, conformément à la législation et à la pratique nationales, prendre des mesures pour veiller à ce que les travailleurs des plateformes numériques reçoivent en temps utile des informations vérifiables et aisément compréhensibles sur les conditions de leur emploi ou de leur engagement, ~~exiger que les contrats entre les travailleurs des plateformes numériques et les plateformes de travail numériques contiennent au minimum~~ y compris des informations ~~écrites~~ sur:

18. ~~Todo~~ Los Miembros deberían, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, adoptar medidas para asegurar que los trabajadores de plataformas digitales reciban información oportuna, verificable y fácilmente comprensible sobre sus condiciones de empleo o contratación, ~~exigir que los contratos entre los trabajadores de plataformas digitales y las plataformas digitales de trabajo incluyan por lo menos~~ incluida información ~~por escrito~~ sobre:

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

18. Members should, in accordance with national law and practice, ~~require~~ **encourage** that contracts between digital platform workers and digital labour platforms include, at least, written information on:

18. Les Membres devraient, conformément à la législation et à la pratique nationales, ~~exiger~~ **mener une action incitative pour** que les contrats entre les travailleurs des plateformes numériques et les plateformes de travail numériques contiennent au minimum des informations écrites sur:

18. Los Miembros deberían, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, ~~exigir~~ **alentar a** que los contratos entre los trabajadores de plataformas digitales y las plataformas digitales de trabajo incluyan por lo menos información por escrito sobre:

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia)

18. Members should, in accordance with national law and practice, require that ~~contracts between~~ **digital labour platforms provide** digital platform workers ~~with and digital labour platforms include~~, at least, written information on:

18. Les Membres devraient, conformément à la législation et à la pratique nationales, exiger que les ~~contrats entre les~~ **plateformes de travail numériques fournissent aux** travailleurs des plateformes numériques ~~et les plateformes de travail numériques contiennent~~, au minimum, des informations écrites sur:

18. Los Miembros deberían, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, exigir que ~~los contratos entre~~ **las plataformas digitales de trabajo faciliten a** los trabajadores de plataformas digitales, ~~y las plataformas digitales de trabajo incluyan~~ por lo menos, información por escrito sobre:

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18, introductory sentence

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18, phrase introductive

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, texto introductorio

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia)

18. Members should, in accordance with national law and practice, require that contracts between digital platform workers and digital labour platforms include, at least, written information, which may be in electronic form, on:

18. Les Membres devraient, conformément à la législation et à la pratique nationales, exiger que les contrats entre les travailleurs des plateformes numériques et les plateformes de travail numériques contiennent au minimum des informations écrites, qui peuvent être présentées sous forme électronique, sur:

18. Los Miembros deberían, de conformidad con la legislación y la práctica nacionales, exigir que los contratos entre los trabajadores de plataformas digitales y las plataformas digitales de trabajo incluyan por lo menos información por escrito, que podrá presentarse en formato electrónico, sobre:

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18(a)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18 a)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, a)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(a) — the identity and contact details of the contracting parties;~~

~~a) — l'identité et les coordonnées des parties contractantes;~~

~~a) — la identidad y los datos de contacto de las partes contratantes;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, a)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

(a) the ~~identity and~~ contact details of the contracting parties;

a) ~~l'identité et~~ les coordonnées des parties contractantes;

a) ~~la identidad y~~ los datos de contacto de las partes contratantes;

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18(b)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18 b)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, b)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(b) — the nature of the work to be performed;~~

~~b) — la nature du travail à effectuer;~~

~~b) — la naturaleza del trabajo que se va a realizar;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(c)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 c)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, c)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(c) — the use of the automated systems mentioned in the Convention;~~

~~c) — l'utilisation des systèmes automatisés mentionnés dans la convention;~~

~~c) — el uso de los sistemas automatizados mencionados en el Convenio;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(c)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 c)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, c)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(c) — the use of the automated systems mentioned in the Convention;~~

~~c) — l'utilisation des systèmes automatisés mentionnés dans la convention;~~

~~c) — el uso de los sistemas automatizados mencionados en el Convenio;~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18(d)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18 d)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, d)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(d) — the grounds on which digital platform workers' accounts may be suspended or
deactivated, or their employment or engagement terminated;~~

~~d) — les motifs pour lesquels les comptes des travailleurs des plateformes numériques
peuvent être suspendus ou désactivés, ou pour lesquels il peut être mis fin à leur emploi
ou à leur engagement;~~

~~d) — los motivos por los que se podrían suspender o desactivar las cuentas de los
trabajadores de plataformas digitales, o se podrían dar por terminados su empleo o
contratación;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(d)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 d)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, d)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(d) — the grounds on which digital platform workers' accounts may be suspended or deactivated, or their employment or engagement terminated;~~

~~d) — les motifs pour lesquels les comptes des travailleurs des plateformes numériques peuvent être suspendus ou désactivés, ou pour lesquels il peut être mis fin à leur emploi ou à leur engagement;~~

~~d) — los motivos por los que se podrían suspender o desactivar las cuentas de los trabajadores de plataformas digitales, o se podrían dar por terminados su empleo o contratación;~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 18(d)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 18 d)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 18, d)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia)

(d) the grounds for decisions that can be taken via automated systems on which digital platform workers' accounts may be suspended or deactivated, or their employment or engagement terminated;

d) les motifs des décisions pouvant être prises au moyen de systèmes automatisés pour lesquels les comptes des travailleurs des plateformes numériques peuvent être suspendus ou désactivés, ou pour lesquels il peut être mis fin à leur emploi ou à leur engagement;

d) los motivos de las decisiones que pueden adoptarse a través de sistemas automatizados por los que se podrían suspender o desactivar las cuentas de los trabajadores de plataformas digitales, o se podrían dar por terminados su empleo o contratación;

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(d)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 d)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, d)

Amendment submitted by the following Government members:

Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:

Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Allemagne (Germany), Autriche (Austria), Belgique (Belgium), Bulgarie (Bulgaria), Chypre (Cyprus), Croatie (Croatia), Danemark (Denmark), Espagne (Spain), Estonie (Estonia), Finlande (Finland), France (France), Grèce (Greece), Hongrie (Hungary), Irlande (Ireland), Italie (Italy), Lettonie (Latvia), Lituanie (Lithuania), Luxembourg (Luxembourg), Malte (Malta), Pays-Bas ((Royaume des)) (Netherlands (Kingdom of the)), Pologne (Poland), Portugal (Portugal), Roumanie (Romania), Slovaquie (Slovakia), Slovénie (Slovenia), Suède (Sweden), Tchéquie (Czechia)

(d) the grounds on which digital platform workers' accounts may be suspended, restricted or deactivated, or their employment or engagement terminated;

d) les motifs pour lesquels les comptes des travailleurs des plateformes numériques peuvent être suspendus, limités ou désactivés, ou pour lesquels il peut être mis fin à leur emploi ou à leur engagement;

d) los motivos por los que se podrían suspender, restringir o desactivar las cuentas de los trabajadores de plataformas digitales, o se podrían dar por terminados su empleo o contratación;

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(e)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 e)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, e)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(e) — the method to determine the remuneration or payment due to digital platform workers, and deductions, if any;~~

~~e) — la méthode de détermination de la rémunération ou du paiement dû aux travailleurs des plateformes numériques et des retenues éventuelles;~~

~~e) — el método para determinar la remuneración o el pago que ha de abonarse a los trabajadores de plataformas digitales, así como las deducciones, si las hubiere;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(f)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 f)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, f)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(f) — the dispute resolution mechanisms to which digital platform workers have access, as provided for under the Convention;~~

~~f) — les mécanismes de règlement des différends auxquels ont accès les travailleurs des plateformes numériques, conformément aux dispositions de la convention;~~

~~f) — los mecanismos de solución de conflictos a que tienen acceso los trabajadores de plataformas digitales, según lo dispuesto en el Convenio;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(f)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 f)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, f)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

États-Unis d'Amérique (les) (United States of America (the))

~~(f) — the dispute resolution mechanisms to which digital platform workers have access, as provided for under the Convention;~~

~~f) — les mécanismes de règlement des différends auxquels ont accès les travailleurs des plateformes numériques, conformément aux dispositions de la convention;~~

~~f) — los mecanismos de solución de conflictos a que tienen acceso los trabajadores de plataformas digitales, según lo dispuesto en el Convenio;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 18(g)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 18 g)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 18, g)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(g) — the laws and regulations that govern the terms and conditions of employment or engagement, as provided for under the Convention.~~

~~g) — la législation régissant les conditions d'emploi ou d'engagement, conformément aux dispositions de la convention.~~

~~g) — la legislación pertinente que regula las condiciones de empleo o contratación, según lo dispuesto en el Convenio.~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert before Part X title

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer avant Part X, titre

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir antes de Parte X, título

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(New Part)

X. Dispute resolution and remedies

(New Paragraph)

In taking measures under Article 20 of the Convention, Members should:

- (a) facilitate access to remedy for digital platform workers, including through judicial mechanisms and labour inspectorates, as appropriate;
- (b) remove any legal, administrative or other obstacles to an effective judicial remedy;
- (c) consider shifting the burden of proof, as appropriate, in legal proceedings.

(New Paragraph)

The remedies referred to in Article 20 of the Convention could include:

- (a) compensation;
- (b) reinstatement in employment;
- (c) account reactivation;
- (d) restoration of personal ratings.

(Nouvelle partie)

X. Règlement des différends et moyens de recours et de réparation

(Nouveau paragraphe)

Lorsqu'ils prennent des mesures au titre de l'article 20 de la convention, les Membres devraient:

- a) faciliter l'accès des travailleurs des plateformes numériques à des moyens de recours et de réparation, y compris par des mécanismes judiciaires et des services d'inspection du travail, selon qu'il convient;
- b) lever tout obstacle d'ordre juridique, administratif ou autre à un recours judiciaire effectif;
- c) envisager de transférer la charge de la preuve, selon qu'il convient, dans le cadre des procédures judiciaires.

(Nouveau paragraphe)

Les moyens de recours et de réparation mentionnés à l'article 20 de la convention devraient inclure:

- a) la compensation;
- b) la réintégration dans l'emploi;
- c) la réactivation du compte;
- d) le rétablissement des notes personnelles.

(Nueva parte)

X. Solución de conflictos y vías de recurso y reparación

(Nuevo párrafo)

Al adoptar medidas en virtud del artículo 20 del Convenio, los Miembros deberían:

- a) facilitar a los trabajadores de plataformas digitales el acceso a vías de recurso y reparación, incluso mediante mecanismos judiciales e inspecciones del trabajo, según proceda;
- b) eliminar cualquier obstáculo jurídico, administrativo o de otro tipo que impida el acceso a una vía judicial efectiva de recurso y reparación;

c) considerar la posibilidad de trasladar la carga de la prueba, según proceda, en los procedimientos judiciales.

(Nuevo párrafo)

Las vías de recurso y reparación mencionadas en el artículo 20 del Convenio podrían comprender:

- a) la compensación;
- b) la reincorporación al empleo;
- c) la reactivación de la cuenta;
- d) el restablecimiento de las calificaciones personales.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 19(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 19 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 19, a)

Amendment submitted by the following Government members:
 Amendement proposé par les membres gouvernementaux suivants:
 Enmienda presentada por los miembros gubernamentales siguientes:

Inde (India)

~~(a) — taking measures to facilitate the formalization of work via digital labour platforms, tackle undeclared activities and promote fair business competition, including by imposing reporting obligations on digital labour platforms;~~

~~a) — en prenant des mesures pour faciliter la formalisation du travail via des plateformes numériques, lutter contre les activités non déclarées et promouvoir une concurrence loyale entre les entreprises, notamment en imposant aux plateformes de travail numériques des obligations de déclaration;~~

~~a) — adoptando medidas para facilitar la formalización del trabajo a través de plataformas digitales de trabajo, combatiendo las actividades no declaradas y promoviendo la competencia leal entre las empresas, entre otras cosas imponiendo a las plataformas digitales de trabajo la obligación de notificación;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 19(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 19 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 19, a)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

(a) taking measures, where needed, to facilitate the formalization of work via digital labour platforms, tackle undeclared activities and promote fair business competition, including by imposing reporting obligations on digital labour platforms;

a) en prenant, lorsque cela est nécessaire, des mesures pour faciliter la formalisation du travail via des plateformes numériques, lutter contre les activités non déclarées et promouvoir une concurrence loyale entre les entreprises, notamment en imposant aux plateformes de travail numériques des obligations de déclaration;

a) adoptando medidas, cuando sea necesario, para facilitar la formalización del trabajo a través de plataformas digitales de trabajo, combatir las actividades no declaradas y promover la competencia leal entre las empresas, entre otras cosas imponiendo a las plataformas digitales de trabajo la obligación de notificación;

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 19(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 19 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 19, a)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

(a) taking measures to **reduce barriers to the transition to the formal economy and** facilitate the formalization of **informal workers,**~~work via digital labour platforms,~~ tackle undeclared activities and promote fair business competition, including by imposing reporting obligations on digital labour platforms;

a) en prenant des mesures pour **réduire les obstacles à la transition vers l'économie formelle et** faciliter la formalisation **des travailleurs informels**~~du travail via des plateformes numériques,~~ lutter contre les activités non déclarées et promouvoir une concurrence loyale entre les entreprises, notamment en imposant aux plateformes de travail numériques des obligations de déclaration;

a) adoptando medidas para **reducir los obstáculos a la transición hacia la economía formal y** facilitar la formalización **de los trabajadores informales**~~del trabajo a través de plataformas digitales de trabajo,~~ combatir las actividades no declaradas y promover la competencia leal entre las empresas, entre otras cosas imponiendo a las plataformas digitales de trabajo la obligación de notificación;

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 19(a)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 19 a)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 19, a)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

(a) taking measures to facilitate the formalization of work via digital labour platforms, tackle undeclared activities and promote **an enabling environment for sustainable enterprises** ~~fair business competition, including by imposing reporting obligations on digital labour platforms;~~

a) en prenant des mesures pour faciliter la formalisation du travail via des plateformes numériques, lutter contre les activités non déclarées et promouvoir **un environnement favorable aux entreprises durables** ~~une concurrence loyale entre les entreprises, notamment en imposant aux plateformes de travail numériques des obligations de déclaration;~~

a) adoptando medidas para facilitar la formalización del trabajo a través de plataformas digitales de trabajo, combatir las actividades no declaradas y promover **un entorno propicio para las empresas sostenibles** ~~la competencia leal entre las empresas, entre otras cosas imponiendo a las plataformas digitales de trabajo la obligación de notificación;~~

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114.ª reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 19(b)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 19 b)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 19, b)

Amendment submitted by the employer members
 Amendement proposé par les membres employeurs
 Enmienda presentada por los miembros empleadores

(b) raising awareness and providing information and guidance to digital labour platforms, digital platform workers and ~~their representatives,~~ **the most** representative employers' and workers' organizations ~~and, where they exist, organizations representing digital labour platforms and digital platform workers;~~

b) en sensibilisant les plateformes de travail numériques, les travailleurs des plateformes numériques et ~~leurs représentants,~~ les organisations **les plus** représentatives des employeurs et des travailleurs ~~et, lorsqu'elles existent, les organisations représentant les plateformes de travail numériques et les travailleurs des plateformes numériques,~~ et en leur fournissant des informations et des orientations;

b) sensibilizando y proporcionando información y orientaciones a las plataformas digitales de trabajo, los trabajadores de plataformas digitales y ~~sus representantes,~~ las organizaciones **más** representativas de empleadores y de trabajadores ~~y, cuando existan, las organizaciones que representen a las plataformas digitales de trabajo y a los trabajadores de plataformas digitales;~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 19(c)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 19 c)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 19, c)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

~~(c) — cooperating at the bilateral, regional and international levels;~~

~~c) — en coopérant aux niveaux bilatéral, régional et international;~~

~~c) — cooperando a nivel bilateral, regional e internacional;~~

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114^e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.^a reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Paragraph 19(d)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Paragraphe 19 d)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Párrafo 19, d)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

(d) establishing appropriate mechanisms, including the collection of statistical ~~and other~~ data needed, to monitor developments concerning work via digital labour platforms.

d) en établissant des mécanismes appropriés, y compris la collecte de ~~statistiques et d'autres données~~ **s données** requises, pour suivre les évolutions concernant le travail via des plateformes de travail numériques.

d) estableciendo mecanismos apropiados, incluida la recopilación de ~~estadísticas y otros datos~~ **los datos** necesarios, para seguir de cerca la evolución del trabajo a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour Conference	Geneva, June 2026
114 ^e session de la Conférence internationale du Travail	Genève, juin 2026
114. ^a reunión de la Conferencia Internacional del Trabajo	Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in the platform economy	Paragraph 19(d)
Recommandation concernant le travail décent dans l'économie des plateformes	Paragraphe 19 d)
Recomendación sobre el trabajo decente en la economía de plataformas	Párrafo 19, d)

Amendment submitted by the worker members
Amendement proposé par les membres travailleurs
Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(d) establishing appropriate mechanisms, including the collection of statistics and other data needed, to monitor and review developments concerning work via digital labour platforms.

d) en établissant des mécanismes appropriés, y compris la collecte de statistiques et d'autres données requises, pour suivre et étudier les évolutions concernant le travail via des plateformes de travail numériques.

d) estableciendo mecanismos apropiados, incluida la recopilación de estadísticas y otros datos necesarios, para seguir de cerca y examinar la evolución del trabajo a través de las plataformas digitales de trabajo.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert after Paragraph 19(d)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer après Paragraphe 19 d)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir después de Párrafo 19, d)

Amendment submitted by the worker members

Amendement proposé par les membres travailleurs

Enmienda presentada por los miembros trabajadores

(New clause)

(e) developing and implementing measures for labour inspection, enforcement and penalties with due regard for the special characteristics of the platform economy, in accordance with national laws and regulations.

(Nouvel alinéa)

e) en élaborant et en mettant en oeuvre des mesures en matière d'inspection du travail, de contrôle de l'application et de sanctions, compte dûment tenu des caractéristiques particulières de l'économie des plateformes, conformément à la législation et à la pratique nationales.

(Nuevo apartado)

e) formulando y aplicando medidas de inspección del trabajo, de control del cumplimiento y de sanción, teniendo debidamente en cuenta las características especiales de las economía de plataformas, de conformidad con la legislación nacional.

114th Session of the International Labour
Conference

Geneva, June 2026

114e session de la Conférence internationale
du Travail

Genève, juin 2026

114.ª reunión de la Conferencia
Internacional del Trabajo

Ginebra, junio 2026

Recommendation concerning decent work in
the platform economy

Insert after Paragraph 19(d)

Recommandation concernant le travail
décent dans l'économie des plateformes

Insérer après Paragraphe 19 d)

Recomendación sobre el trabajo decente en
la economía de plataformas

Añadir después de Párrafo 19, d)

Amendment submitted by the employer members
Amendement proposé par les membres employeurs
Enmienda presentada por los miembros empleadores

(New Paragraph)

Measures taken by a Member to implement this instrument should not be used as a
criterion, basis or evidence for reclassification or to establish a presumption of
employment.

(Nouveau paragraphe)

Les mesures prises par un Membre pour mettre en œuvre le présent instrument ne
devraient pas être utilisées comme un critère, un motif ou une preuve à l'appui d'une
requalification ou d'une présomption d'emploi.

(Nuevo párrafo)

Las medidas adoptadas por un Miembro para aplicar el presente instrumento no deberían
utilizarse como criterio, fundamento o prueba para la reclasificación de los trabajadores ni
para establecer la presunción de laboralidad.